
	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 1

	 6

	 3

Wie	regelmäßig	hast	du	die	Vorlesung	besucht?

Keine	Angabe

nie

immer

	 0

	 0

	 0

	 1

	 0

	 3

	 2

	 4

Entspricht	der	Raum	deinen	Anforderungen	bzgl.	Ausmaßen	und
Akustik?

Keine	Angabe

total	unangemessen

optimal

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 3

	 0

	 7

Wie	hat	die	Vorlesung	auf	dein	Interesse	am	Fachgebiet	gewirkt?

Keine	Angabe

abschreckend

interessierend

	 0

	 0

	 0

	 1

	 2

	 3

	 1

	 3

Wie	beurteilst	du	den	Stoffumfang	der	Vorlesung?

Keine	Angabe

zu	niedrig

zu	hoch

	 0

	 0

	 1

	 0

	 6

	 1

	 2

	 0

Wie	beurteilst	du	den	Schwierigkeitsgrad	der	Vorlesung?

Keine	Angabe

zu	niedrig

zu	hoch

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 4

	 2

	 4

Konntest	du	in	der	Vorlesung	einen	roten	Faden	erkennen?

Keine	Angabe

sehr	schlecht

sehr	gut

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 2

	 3

Wie	hoch	war	der	Geräuschpegel	in	der	Vorlesung?

Keine	Angabe

sehr	hoch
	 0

	 0

	 0

	 1

	 1

	 5

	 1

Die	Deutlichkeit	/	Verständlichkeit	der	Aussprache	des	Dozenten
ist

Keine	Angabe

sehr	schlecht
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	 5gleich	null 	 2sehr	gut

	 0

	 0

	 0

	 0

	 2

	 4

	 2

	 2

Die	Lesbarkeit	/	Übersichtlichkeit	von	Tafelbild	/	Folien	etc.	ist

Keine	Angabe

sehr	schlecht

sehr	gut

	 2

	 2

	 0

	 1

	 0

	 2

	 2

	 1

Wie	gut	fandest	du	ein	eventuell	ausgegebenes	Skript?

Keine	Angabe

sehr	schlecht

sehr	gut

	 2

	 0

	 0

	 0

	 1

	 2

	 1

	 3

Wie	gut	sind	die	Literaturangaben?

Keine	Angabe

sehr	schlecht

sehr	gut

	 2

	 0

	 0

	 1

	 0

	 3

	 4

	 0

Die	Veranschaulichung	des	Stoffes	durch	Beispiele	erfolgt

Keine	Angabe

gar	nicht

sehr	gut

	 0

	 0

	 1

	 0

	 0

	 0

	 1

	 8

Wie	geht	der	Dozent	auf	Zwischenfragen	in	der	Vorlesung	ein?

Keine	Angabe

gar	nicht

sehr	gut

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 2

	 2

	 6

Wie	reagiert	der	Dozent	auf	Kritik?

Keine	Angabe

unkooperativ

kooperativ

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 2

	 2

	 6

Hast	du	das	Gefühl	in	der	Vorlesung	etwas	gelernt	zu	haben?

Keine	Angabe

sehr	wenig

sehr	viel

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 4

	 3

	 3

Gesamtnote	für	die	Vorlesung	(ohne	die	Übungen)

Keine	Angabe

sehr	schlecht

sehr	gut

Wurden	Übungen	zu	der	Vorlesung	angeboten? Wie	regelmäßig	hast	du	die	Übungen	besucht?
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	 0

ja

nein

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 2

	 8

Keine	Angabe

nie

immer

	 0

	 0

	 1

	 0

	 1

	 2

	 2

	 4

Waren	die	Übungsaufgaben	klar	und	verständlich	formuliert?

Keine	Angabe

nie

immer

	 0

	 0

	 1

	 0

	 1

	 4

	 2

	 2

Unterstützen	die	Übungsaufgaben	dein	Verständnis	des	Stoffes?

Keine	Angabe

gar	nicht

sehr

	 0

	 0

	 0

	 1

	 5

	 1

	 1

	 2

Wie	beurteilst	du	den	Schwierigkeitsgrad	der	Übungsaufgaben?

Keine	Angabe

zu	leicht

zu	schwer

	 0

	 0

	 0

	 1

	 1

	 2

	 2

	 3

Die	Studierenden	werden	zu	selbständiger	Arbeit	angeregt	und
dabei	unterstützt.

Keine	Angabe

nie

hÃ¤ufig

	 0

	 2

	 2

	 1

	 0

	 1

	 3

	 1

Gesamtnote	für	die	Übungen	(ohne	die	Vorlesung)

Keine	Angabe

sehr	schlecht

sehr	gut

	 0

	 1

	 1

	 5

	 2

	 1

	 0

	 0

Wieviele	Stunden	im	Durchschnitt	pro	Woche	verwendest	du	für
das	Nachbearbeiten	der	Vorlesung	und	Bearbeiten	der	Übungen
sowie	sonstige	Arbeiten	dafür?

<0,5

<1

<2

<4

<8

<12

<16

>=16

	 0

	 0

Hältst	du	diesen	Zeitaufwand	für	angemessen?

Keine	Angabe

zu	gering
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In	welchem	Studiengang	studierst	du	Informatik?

Hauptfach



	 1

	 2

	 5

	 2

	 0

	 0zu	groÃ�

	 0

	 0

Nebenfach

wedernoch

Welche	weiteren	Dinge	möchtest	du	zu	dieser	Vorlesung	sagen?

Statt	der	oder	zuzätzlich	zu	den	Folien	ein	Skript	mit	kurzen,	klaren	Sätzen.

Die	Vorlesung	fand	ich	allgemein	gut.	Die	Üunden	dagegen	nicht.	Ich	hatte	das	Gefuhl,	dass	mein(e)	Tutor(in)	gar	keine	Ahnung	von	dem
Stoff	hatte	und	dass	er/sie	mur	mit	Hilfe	der	Musterlösungen	von	den	vorigen	Semester	zu	recht	gekommen	ist.	Die	Übungsaufgaben	fand	ich
zu	aufwändig.	Man	sollte	über	5-6	Stunden	investieren	um	sie	zu	lösen	und	oft	auch	viele	zusätzliche	Literatur	lesen.

Die	Vorlesung	war	interessant,	jedoch	sind	die	Folien	zum	lernen	sehr	ungeeignet,	da	viele	Folien	nur	stichwortartig	aufgebaut	sind.	Die
Übungsgruppe	war	nicht	sehr	glorreich,	was	aber	nicht	am	Stoff,	sondern	am	Tutor	lag.	Um	eine	Musterlösung	laut	vorzulesen,	braucht	man
keinen	teuren	Tutor.

Die	Vorlesung	war	sehr	gelungen.	Herr	Bode	hat	einen	guten	Überblick	gegeben	und	eine	Große	Interessante	Themenvielfalt.	Schon	fast
zuviel.	Durchweg	sehr	interessant.	Leider	hatte	ich	kein	Glück	mit	meiner	Übungsgruppe	und	fand	diesen	Teil	der	Veranstaltung	dann	immer
sehr	unbefriedigend	und	langweilte	mich	dort	die	meiste	zeit.	Das	lag	nicht	an	den	gestellten	Aufgaben,	sondern	an	der	Präsentation,	das
war	schade.

Die	Übungsaufgaben	waren	sehr	auswändig	(eine	Aufgabe	5-8	Std,	wenn	man	sich	gut	mit	dem	Stoff	auskennt).	Der	Tutor	konnte	nie	Fragen
beantworten.	Er	hat	den	Eindruck	vermittelt,	dass	er	keine	Ahnung	hat,	was	er	den	Studenten	erzählt.	Er	hatte	Musterlösungen,	die	er	nur
vorgelesen	hat,	und	wenn	die	Studenten	die	Lösungen	abschreiben	wollten,	hat	er	nicht	gewartet,	sondern	hat	einfach	weiter	gemacht.	Die
zwei	Stunden,	die	man	in	der	Übung	verbracht	hat,	hätte	man	besser	zur	Vorbereitung	auf	die	Prüfung	nutzen	können.


